

金价飙升引发“多米诺效应” 白银涨势比黄金还“疯”

□本报记者 储冠

近年来,金价飙升效应不断外溢,同为“贵金属家族”的白银也开启“狂飙”模式,价格走势甚至比黄金还猛。

现货白银较年初上涨超20%

根据融通实时数据显示,记者发稿时,现货白银价格为7.42元/克,相较年初累计上涨超20%,超过现货黄金价格涨幅。

事实上,本轮白银价格快速上涨是从3月份开始的。海外方面,3月初,纽约商业期货交易所挂牌交易的COMEX白银期货合约仍在22美元/盎司区间,4月15日已经涨超28美元/盎司。

国内方面,沪银期货主力合约3月初价格为5850元/千克,而4月15日行情最高上探7786元/千克,历史新高不断被刷新。期货价格飞升,也带动了现货白银价格上涨。

一路“涨涨涨”,市民“买买买”

记者在走访中发现,银价虽一路高涨,但市民的消费热情未受太多影响,银首饰、银质纪念币、银元宝等纷纷走俏。

在市区内一家专柜,消费者张女士正在挑选心仪的银首饰,“夏天到了,要露胳膊了,金手镯动辄几万,还是银镯子划算,几百块钱就能拿下。”柜



储冠摄

台上,除了银饰品,银筷、银勺、银盆、银壶等生活用品也琳琅满目,一旁的李先生就把目光聚焦在了这些物件上,“女儿快生了,除了给她肚子里的宝宝买点金饰外,还准备把银筷子、银碗、银勺都配齐,吉祥三宝嘛!”

那么,生活类的银制品大概要多少钱呢?以银筷子为例,一副银筷的重量大概在50克左右,如果按照每克15元的售价计算,如今购买一副银筷大概需要支付750元,比去年涨了100元左右。

多家专柜销售人员告诉记者,当黄金价格升至高点,白银也承担了部分金价上涨的溢出需求。连日来,柜台的客流量和销售额都有了明显提升,无论是投资用的银条、银币,还是

装饰性银首饰,都受到了消费者的青睐,“客流增幅在30%左右,现在黄金太贵了,很多人对银制品越来越有兴趣了。”

多重因素推动银价上涨

业内人士王先生表示,此次银价上涨主要受黄金价格大涨的带动。由于白银兼具装饰、工业及投资价值,且在光伏、新能源等工业领域的应用不断扩大,预计现货白银销售将保持旺盛态势。

谈及后市,白银是否还会跟随黄金价格“水涨船高”?专家表示,根据世界白银协会的报告,全球白银供应已连续第三年出现短缺,需求量攀升

至历史次高,为白银价格上涨提供了支撑。另一方面,近期全球制造业PMI向好的表现也是白银价格的推动力之一。在多方因素共振下,金银价格易涨难跌,但投资者仍需谨慎,不能仅仅关注贵金属市场的表现,更要注意全球经济状况变化可能对其产生的影响。

新闻链接:纯银饰品怎么选?

一、看标识。国家金银饰品标识管理对“每件金银饰品应当具有标识”进行了相关规定。标识包括材料、品牌和含金量、含银量等,如“S925”指含银量92.5%，“S990”则指含银量为99%;没有标识的话,真假较难保证,不建议选购。

二、观色泽。从外观上看,银饰纯度越高,银色越洁白。如果含铅,首饰会呈现青灰色;如果含铜,首饰表面会很粗糙、无光泽感。“S925”标准银以上的含银量,时间长了会发黑,仿制品则不会发黑。

三、掂重量。银的密度为10.42—10.53g/cm³,硬度为莫氏2.5。业内一般这样说:“铝质轻,银质重,铜质不轻又不重。”所以掂掂重量、看看硬度,就可作出一定判断。

此外,还可以通过听声音、观察制作工艺、看售后服务等方法,规避选银“陷阱”。一般情况下,正规品牌银饰品会提供免费保修、保养等良好的售后服务。

邮储银行常州市分行 金融“春雨” 助力春耕

本报讯(储冠 邮储堂)春日胜黄金,田间农事忙。在春耕备耕的关键节点,邮储银行常州市分行结合“普惠金融推进月”活动,对辖内种粮大户、农民合作社等新型农业经营主体开展了走访宣传活动,为客户普及金融知识、提供金融服务。

期间,邮储银行溧阳竹箦镇支行的客户经理在普惠金融知识下乡活动中了解到,村民陆先生所经营的农村合作社是省级示范合作社,在当地承包土地近500亩,但因此前准备春耕事宜,花费近百万购置了一台农机,导致手头资金稍有短缺。在与陆先生深入沟通

后,该客户经理向其推荐了邮储银行小额贷款产品,并根据实际经营情况为其量身定制了专属贷款方案。“速度快、利率低,让我增添了不少发展底气。”陆先生在获得80万元贷款用于购买种子肥料、支付人工工资后,对该行服务很是满意。

春耕生产是事关民生的大事,更是邮储银行常州市分行践行服务“三农”、助力实体经济、支持乡村振兴的重要举措。邮储银行常州市分行相关负责人表示,该行将不断优化金融服务模式,丰富金融服务渠道,为农民创业增添底气,为农业发展播撒金融“春雨”。

招商银行常州分行 银警携手 共筑反诈“防火墙”

本报讯(储冠 招银堂)近日,招商银行常州新北支行通过银警联动、源头防控,成功堵截了一起电信诈骗案。

3月29日,两位老年客户匆匆走进该行营业大厅,急于将一笔现金汇款至某单位账户,以支付所谓的情况与常见诈骗手法高度相似,该行随即启动反诈预警机制。经过详细询问,工作人员了解到,客户蔡先生接到了一通自称是东北某监狱工作人员的电话,称其子已被转移到该监狱服刑,需要立即支付

“监狱生活费”。考虑到客户年迈且身处异地,无法亲自前往核实,对方还“贴心”地提供了转账至单位账户的方案。眼看汇款日期迫在眉睫,信息又完全匹配,蔡先生出于对狱中儿子的担忧,信以为真,这才有了开始的一幕。

了解情况后,银行工作人员初步判断客户很可能遭遇了电信诈骗,耐心向客户解释常见的诈骗手法,并迅速报警。在银行与警方的共同劝说下,客户逐渐意识到了自己被骗的事实,并对工作人员表示由衷的感谢。

兴业银行常州分行 赋能新质生产力“兴”力量

本报讯(张琛 陈鸣)近日,在金融区主办的今年首批省“专精特新”申报辅导会上,兴业银行常州分行宣讲了该行的金融政策与金融产品,并与当地政府共创优良的金融环境。

近年来,兴业银行常州分行聚焦“专精特新”中小企业,深入推进“科创小巨人”培育计划,以支持科技创新型企业成长为核心理念,综合运用“商行+投行”综合金融工具,建立适用科创企业的“技术流”授信管控模式,服务“专精特新”等科创企业水平和质效不断提升。2023年

下半年,该行“兴速贷(优质科创企业专属)”线上融资产品发起终审7户,实现贷款下柜6户,累计发放贷款5500万元,6户企业的放款时间平均在5个工作日,较好地彰显了兴业银行服务优质科创企业的能力和效率。其中,该行以信用免担保授信作为合作的“敲门砖”,侧重对行业发展、技术突破、专利储备、人才及研发情况等方面的评价,解决了部分科创企业的融资难题,提升了金融支持科技创新的服务效率。截至2023年末,该行投贷贷产品落地7户,金额累计投放近亿元。

泰康人寿常州中支党支部 开展“普惠金融推进月”主题党日活动

本报讯(徐杨 赵婉婷)4月7日,泰康人寿常州中支党支部走进常州市禾邦客运有限公司开展“普惠金融推进月”宣传教育党建活动,将金融保险知识、养老政策及特色服务送进企业。

泰康人寿常州中支党支部书记徐亮开展了《高管讲保保》专题宣讲,详细介绍了消费者权益保护制度体系发展历程,阐释了金融消费者权益保护定义及金融消费者八大权益,并且现场开展趣味问答互动,通过实际案例帮助大家理解、维护八大权益,共同营造和谐健康的金融消费环境。常州中支的党员代表们宣讲了金融政策、养老服务、金融消费者理

赔保障典型案例、泰康特色便民服务等内容,还向企业员工发放反诈洗脑、防范非法集资、防范养老诈骗、反欺诈、防范网络诈骗、清廉金融等内容的宣传手册,交流了解企业员工的金融消费需求并现场答疑解惑,有效提升了企业员工的金融素养,强化了企业人员的金融风险意识,助力企

业健康发展。

泰康人寿长期以来致力于将普惠金融的理念融入产品和服务中,2023年,常州中支累计赔付2000余起,赔付金额近5800万元,为龙城百姓提供便捷、高效且贴心的保险服务,以实际行动推动普惠金融的落地。

常州新华保险与大地保险党支部 赓续红色精神 凝聚奋进力量

本报讯(徐杨 黄晓君)4月7日,新华保险常州中支党支部与大地保险常州中支党支部在溧阳新四军江南指挥部纪念馆开展“赓续红色精神 凝聚奋进力量”党建共建主题党日活动,重温新四军战斗的光辉历史,感悟“铁军精神”。

在讲解员的引导下,党员代表们先后参观了新四军江南指挥部史料展览馆、新四军江南指挥部司令部旧址。一张张珍贵的照片、一件件宝贵的文物、一段段生动的革命影像再现了

老一辈无产阶级革命家的光辉战斗历程和丰功伟绩,让大家身临其境重温了那段战火弥漫的岁月。

参观结束后,党员代表们被新四军将士们勤俭节约、艰苦奋斗、克服万难、抗争到底的革命精神和将生死置之度外的英雄气概深深震撼,表示要不断加强党性修养,从党的发展历史中汲取前进的不竭动力,以更加饱满的精神状态和务实的工作作风,立足岗位,团结奋进。

上海银行常州分行 多措并举提质增效 服务实体助发展

本报讯(储冠 胡珊)普惠金融惠及千行百业,金融“活水”润泽万户千家。上海银行常州分行积极推进“普惠金融推进月”行动,服务小微擦亮“为民”底色。

为提升普惠金融服务的覆盖面与影响力,上海银行常州分行在做好线上宣传的同时,主动走进武进区联东U谷国际企业港,与园区内中小微科技企业进行面对面交流。推介会上,该行以优势产品为抓手,将“普惠金融推进月”活动与“苏易融”个体工商户便捷通宣传相结合,深入推广并覆盖各领域普惠客群。同时,结合江苏省科技创新企业首贷贴息政策,该

行与多家企业达成合作意向,为其提供低成本、高效率的信贷服务。

此外,在服务模式上,该行依托“上行惠相伴”一站式普惠金融服务平台,结合小微企业的实际需求,搭建了政、企、银、企多方协同一体的普惠金融服务生态圈,当好“贴心管家”,让金融服务更有质量、更具价值;在队伍建设上,该行组建专业的普惠金融服务团队,进一步提升了金融服务的针对性与专业性。截至2024年一季度末,该行普惠贷款余额25.91亿元,较年初新增4亿元;一季度累计发放普惠贷款15.58亿元,其中个体工商户0.53亿元。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
常州分行

中国农业银行传世之宝
贵金属产品系列

筑梦十二载 幸有你同行

产品名称	材质	规格
传世之宝 十二生肖金条	Au99.99	20克、60克、100克、200克、500克

中国农业银行监制发行 产品具体信息详见购买页面
更多产品详情,请咨询农业银行各网点
投资有风险 交易需谨慎

扫描二维码 跳转至中国农业银行掌银APP购买页面
扫描二维码 跳转至中国农业银行掌银APP、网点均可购买

中国建设银行
China Construction Bank

月月立减金

每月至高领取188元

活动时间:即日起至2024年12月31日
活动对象:江苏省建行手机银行签约用户(除苏州)

一人人有礼

随机红包,每人每月可领1次随机红包,数量有限,领完即止。

达标有礼

按上月日均资产余额达到的最高档发奖,每月最多可领取1个

- 1-58元 上月日均金融资产余额2000-10000元,可领取当前达标红包,数量有限,领完即止。
- 3-188元 上月日均金融资产余额为10000元以上,可领取当前达标红包,数量有限,领完即止。

扫码查看详情

普惠e贷 智能秒批 更简单

普惠金融 普惠e贷

- 审批更快 手机申请,审批结果快知道
- 用款更灵 线上提款,随借随还随经营
- 额度更高 在线测算,最高可贷1000万
- 担保更活 灵活组合,信用、抵押等多种选择随心搭

客服热线:95559 www.bankcomm.com

始于1908·您的财富管理银行